Горловский Медиа Портал 08.10.12 13:07



Неизменно в первое воскресенье октября День учителя отмечают в Украине, Азербайджане, Беларуси, Казахстане, Кыргызстане, Латвии. В этом году педагоги Украины, и Горловки в частности, праздновали любимый профессиональный праздник 7 октября. В этот день учителя принимали поздравления, цветы и подарки от своих воспитанников.

"Горловский Медиа Портал" также побывал накануне Дня учителя у одного интереснейшего человека - Ирины Мухиной, женщины, привившей любовь к русскому языку и литературе нескольким поколениям своих учеников.

Ирина Мухина родилась в городе Марьина Горка (Беларусь). Когда Ирочка была маленькой девочкой, взрослые всегда задавали ей вопрос, кем она хочет быть, когда вырастет, и она всегда отвечала одно и то же — учителем. Тогда она еще не знала, что эту любовь к преподаванию она пронесет через всю жизнь. Решив не отступать от своей цели, в школе Ирина стремилась отвечать лучше всех и окончила школу с золотой медалью. Также, с красным дипломом, она окончила Полоцкое педагогическое училище (Полоцкий колледж «УО ВГУ им. П. М. Машерова»), далее была учеба в Минском педагогическом институте им. Горького. Выйдя замуж, Ирина вместе с мужем приехали в Украину и именно тут, в Горловке, женщина начала обучать детей, сначала работая в вечерней школе, потом - в ОШ №24 (на данный момент она уже не существует). С 1976 года и по сей день Ирина Мухина работает в школе №65 (Гимназия «Триумф»).



Для увеличения нажмите на изображение

Что может вспомнить человек за 50 лет работы в школе? Очень много. Но у каждого учителя бывают такие воспоминания, которые не угаснут никогда. Ирина Леонидовна

Горловский Медиа Портал 08.10.12 13:07

рассказала нам одно из них: «Через пару месяцев после того, как я пришла работать в 65 школу, два ученика 8 класса стали свидетелями преступления. На допросе мальчиков присутствовала журналистка, которая решила проверить их знания по литературе. Мальчики все на свете переврали, у них «Горе от ума» написал Пушкин, Фамусов — это герой Евгения Онегина, в общем, совершенно все. Послушав их, она сказала, что напишет об учителе языка и литературы, не дающем знания детям, статью. Когда мне все это рассказал директор, я так расстроилась, что даже не смогла проводить урок и вынуждена была покинуть класс. А мои ученики, решив доказать обратное, встретились с этой журналисткой и попросили ее экзаменовать их по литературе. Полтора часа она задавала им вопросы, и дети на все ответили. Тогда один из учеников спросил: «Ну что? Знаем мы литературу?» «Прекрасно знаете», - ответила она. Вот так я, благодаря своим ученикам, избежала «позора».

Время идет, все меняется, и ученики тоже меняются. Ирина Леонидовна отмечает: современная молодежь мало увлекается литературой, меньше ее учеников из первых выпусков, но в жизненных вопросах нынешнее поколение разбирается хорошо. «В каждом классе есть свои «звездочки», в глаза которых посмотришь - и хочется работать дальше»,

- говорит учитель.



Для увеличения нажмите на изображение

Несмотря на то, что Ирина Леонидовна очень любит классику, новинками не пренебрегает и с удовольствием читает Татьяну Толстову, Людмилу Улицкую и рекомендует своим ученикам.

Более 50 лет работы, 7 выпусков, медаль А. С. Макаренко «За достижения в области просвещения и педагогической науки» и безграничная любовь учеников... Что еще нужно для счастья учителю?

Сегодня Ирина Мухина ведет во взрослую жизнь свой 8-й выпуск. Пока это только пятиклашки, но в скором времени ребята выпорхнут во взрослую жизнь, и, как никто, подготовит их к новой ступени развития классный руководитель. Хочется пожелать

«В каждом классе есть свои «звездочки», в глаза которых посмотришь - и хочется работать дальше

Горловский Медиа Портал 08.10.12 13:07

нашим учителям в их нелегком деле терпения, здоровья, и, конечно же, счастья!

Инесса Третьякова, "Горловский Медиа Портал"